



## 大连：春季招聘忙

3月23日，大学生们在大连理工大学参加春季大型供需见面会。  
当日，大连理工大学春季大型供需见面会在该校刘长春体育馆举行，共有来自全国各地的380余家用人单位提供近万个需求岗位。■据新华社

## 投诉直通车

### 商品房的预售许可证即将办理完毕

网友投诉：他购买衡南湘源新城的房产已经两年多了，但是直到现在都还没有办理好预售许可证，每次询问办理结果都是敷衍，像这样无预售许可证公开售房的行为，不知相关部门怎么处理？

衡南县房产局回应：自去年11月以来，我局一直在关注湘源新城违规售房事件，并下达了限期整改通知书，责令开发商在预售手续未办出之前，不得再对外擅自销售房屋。现在开发商已在我局申请办理《商品房预售许可证》，从申请资料看，其中10栋房屋手续齐备，符合预售条件，15个工作日内即可办理完毕。剩下2栋房屋正在规划局补办手续。开发商承诺，规划手续办结，即到我局申请办理预售手续。

### 幼儿园用新信息系统方便家长

网友投诉：近日，接到桂阳县城南幼儿教育集团第一幼儿园老师通知，学校升级了门禁系统，要求家长统一办理接送卡，费用每学期100元。接送小孩都需要用接送卡刷卡签到。缴费后还可以下载“幼安宝”APP查看学校通知，了解幼儿在园情况，本人认为此举明显不妥。

桂阳县教育局回应：收到网友投诉，我局经查，本学期桂阳县城南第一幼儿园引进了某科技公司的幼安宝幼儿安全管理平台系统，每人每期代收费100元。幼儿园采取完全自愿的原则，由家长自愿选择使用平台。在调查期间，幼安宝平台已经使用一个星期，调查组也听取了家长反馈意见，使用的家长均认可该平台的安全、快捷、真实。尤其是在外地工作的年轻家长，对于能从手机平台了解自己孩子在幼儿园的实时情况。



遭遇了不公？有留意到身边的一些社会乱象？扫一扫登录华声在线投诉直通车频道发帖投诉。

### “特色馄饨”添加有毒害物质 店主获刑两年

本报3月23日讯 近日，邵阳县人民法院一审宣判了一起有毒有害食品安全案件，从福建来的馄饨店主在面粉中加入有毒害的物质硼砂，店主及两名店员均获刑，并处罚金。

张芳是福建仙游县人，2015年4月，她盘下了邵阳县塘渡口镇一家馄饨店。为了这家名为“福建特味馄饨店”的小店生意红火，她从福建一家化工厂买了40公斤硼砂带到了馄饨店。加了硼砂的馄饨皮不仅不容易坏，还久煮不烂。到案发前的两个多月时间里，用掉了1公斤硼砂。

2015年6月，在邵阳县食品药品监督管理局的一次稽查中，该店被查出硼砂。近日，邵阳县人民法院一审宣判该案。法院认为，店主及帮工三人明知硼砂禁止在食品中添加，仍然在做馄饨时掺入，三人均已构成生产、销售有毒、有害食品罪。法院判决张芳有期徒刑二年，吴军有期徒刑一年六个月，张双有期徒刑六个月，并分别处罚金。

■记者 魏灿 实习生 杨柳

法律

法律

### 冒充民警查房 宁乡一男子强奸房客

本报3月23日讯 一男子冒充民警查房，将宾馆房间内的女子带走后实施强奸。近日，湖南省宁乡县人民检察院以涉嫌强奸罪批准逮捕了犯罪嫌疑人刘某。

今年2月15日晚11点多钟，宁乡女子彭某在某家庭旅馆和男友住宿开房。这一幕被犯罪嫌疑人刘某看到。次日凌晨3时许，刘某来到该家庭旅馆。他自称派出所民警，以查房为名敲开了彭某和男友的房门。他以要带彭某去派出所核查身份信息为由，将彭某骗到旁边另一宾馆的房间，采取威胁的手段强行与被害人彭某发生了性关系。

宁乡检察院检察官介绍，近年来，社会上发生多起冒充警察甚至是政府官员的诈骗案件，市民若遇到有人借用警察身份骗取钱财或牟取利益，可马上拨打110报警；若无法确认对方身份真假，也可报警询问鉴别，以免上当受骗。

■记者 龚化 通讯员 伍娟

法律

文娱

### 扒窃团伙 长沙公交车内频“伸手”

本报3月23日讯 从2015年10月起，一个扒手团伙就不定期到长沙123路、7路、701路公交车上作案，涉案价值高达4万多元。今天，记者从长沙市公安局公交分局获悉，侦查民警追踪5个月，成功打掉这个扒窃团伙。

民警介绍，从2015年10月28日起，就陆续接到市民的报案，在确定2名嫌疑人外貌特征并准备张网以待时，2人却不见了踪影。多次扑空后，民警没有泄气，而是组织召开专案会，对案情和嫌疑人心理进行分析，初步查明了嫌疑人的活动范围。2016年2月底，该扒窃团伙3天内连续作案4起，涉案价值达到1万多元。民警及时根据监控，锁定了他们的落脚点，并在长沙洞井商贸小区某宾馆内将两人抓获。

嫌疑人韦某龙、罗某冠均是广西来宾籍人，目前，2名嫌疑人已被刑事拘留并提请逮捕，案件还在进一步深挖之中。

■记者 杨昱 通讯员 肖倩

### 何炅从“当家”变玩家

3月27日晚8点，芒果TV将推出角色扮演推理游戏节目《明星大侦探》。值得一提的是，这是何炅首次以非主持人身份参加的综艺节目，他说录这个节目后肚子里藏了太多不能说的秘密，悬疑和紧张气氛前所未有。

在21日晚的新闻发布会上，播放了《明星大侦探》前戏篇“名侦探的聚集”，获得现场媒体的一致好评。何炅之前担任综艺节目主持人，但参与当玩家还是第一次。他感慨地说：“参加《明星大侦探》最大的挑战就是每次都要重新进入角色，在寻找线索和探案过程中，压力特别大。”

《明星大侦探》版权来自韩国的《犯罪现场》，如果用一句话形容该节目，就是“明星推理破案+角色扮演+真人版杀人游戏”，节目的模式设计非常有创新，填补了明星推理游戏节目的市场空白。

■记者 袁欣